

В Санкт-Петербургском аграрном университете 18 апреля 2023 г. руководители ведущих сельскохозяйственных предприятий Ленинградской области, федеральных и региональных структур АПК подвели окончательные итоги 2022 года, обсудили готовность к посевной и перспективы развития отрасли. По приглашению Комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области руководитель Ленинградского НИИСХ «Белогорка» - филиала ФГБНУ «ФИЦ картофеля имени А.Г. Лорха» Пасынкова Елена Николаевна приняла участие в этом совещании.

В своем докладе губернатор Александр Юрьевич Дрозденко выделил главную задачу, стоящую перед аграриями региона – сохранить и приумножить производство и полностью обеспечивать продовольствием жителей области и других регионов России.

Председатель комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу, заместитель председателя правительства Ленинградской области Олег Михайлович Малащенко в своем выступлении подвел основные итоги деятельности АПК Ленинградской области за 2022 год.

<https://agroprom.lenobl.ru/ru/news/46587/>

В рамках мероприятия была организована выставка, где сотрудники нашего института представили свои научные достижения.